

总理开骂 防长助拳

新闻发布会上老贝发飙赶记者

据英国《泰晤士报》3月11日报道,是非不断的意大利总理贝卢斯科尼10日在一场新闻发布会上遭遇现场一名记者干扰,结果老贝情绪失控,与这名记者对骂,并最终要求把记者赶出会场。

据悉,当时还未到提问时间,一名叫罗科·卡洛马尼奥的自由撰稿人就频频对贝卢斯科尼发出激烈的质问,并连续打断贝卢斯科尼的讲话。

之后贝卢斯科尼和这名记者争吵起来。贝卢斯科尼称这名记者粗鲁、不讲秩序、不知羞耻,最后怒斥他为“野蛮人”。

意防长拉鲁萨也出席了这场记者会,在总理与记者吵得不可开交的时候,拉鲁萨走下讲台,抓住罗科·卡洛马尼奥的上衣试图把他赶出现场,并大骂其流氓,现场一片混乱,最后贝卢斯科尼不得不中止了新闻发布会。

事后,罗科·卡洛马尼奥称,拉鲁萨当时粗暴地捶打他的胸口,他已向意大利当局投诉此事。

也许是贝卢斯科尼当天在新闻发布会上的表现令不少选民感到失望,意大利知识产权中心11日发布的一份民调显示,贝卢斯科尼和他领导的自由人民党的支持率跌到了历史最低点——44%,与上月相比,下降



意防长拉鲁萨走下讲台,抓住罗科·卡洛马尼奥的上衣试图把他赶出现场,并大骂其流氓。
东方IC

了2个百分点。与之相对应,对他的施政持否定态度的比例也达到了创纪录的54%。

有意思的是,虽然贝卢斯科尼和其领导的执政党支持率大跌,但意大利的其他党派也没能趁机扩大他们的优势。意大利安莎社报道称,意大利最大的反对党民主党的支持率在此次民调

中没有任何变动。

现年73岁的贝卢斯科尼性格火爆,向来我行我素,自执政以来一直麻烦不断。他因为出言不逊已经得罪了不少人,并多次被媒体爆出与多名女性有暧昧关系,不仅如此,贝卢斯科尼在米兰参加集会时还遭到了愤怒选民的袭击。 方颖(中国日报)



3月10日,贝卢斯科尼在首都罗马的新闻会上讲话。
新华社/法新

法案通过 老贝得益

据新华社电 意大利参议院通过一项法案,允许包括总理在内的内阁成员以妨碍自己履行所承担的政府职责为由拒绝出庭。

这项法案上月在众议院通过,本月10日以169票赞成、126票反对和3票弃权在参议院获得通过。

不少人认为,总理贝卢斯科尼先前大力推行司法改革,目的是帮自己摆脱官司纠缠,如今得以借助这项法案避免出庭。

不过,包括一些法官在内的支持者说,意大利司法程序冗长,有必要改革。

宪法法院2009年10月裁定剥夺贝卢斯科尼刑事豁免权,使他所卷入的欺诈和腐败案件重新进入诉讼程序。

贝卢斯科尼否认所有指控,抨击一些法官有意“毁掉他”。

»相关新闻



奥巴马表现很大度

每天四万封信 一半称他白痴

奥巴马对每天指责他的大量来信表现很大度

据新华社电 美国总统奥巴马10日开玩笑说,白宫每天收到的大约4万封信件中,有一半称他为“白痴”。

奥巴马当天出席中部密苏里州圣路易斯一场集会时说,他每晚回到白宫,工作人员会从数万封信中选出具有代表性的10封给他看。不过,白宫工作人员

并未帮他“过滤”那些指责他的信件。

我要告诉你们,白宫工作人员非常公平。因为我看到的半数信件都称我为白痴,”奥巴马笑道。

玩笑过后,奥巴马转向严肃话题。他说,不少老年人致信白宫,要求政府不要插手主要面向

老人和残障人士的医疗保健项目。奥巴马回信指出,医疗保健实际上本身就是联邦公有医疗体系的一部分。

奥巴马先前多次提及寄往白宫的信件。

他说,读这些信能帮助自己刺穿“总统的肥皂泡”,让自己与普通民众保持联系。

米博“三向防电墙”告别老公洗澡 老婆被电

热水器漏电 传统技术尚未彻底解决

晚上八点,像往常一样,小李正在浴室畅快地洗浴,突然一声尖叫划破夜空的宁静:“啊——有电!”小李裹着一身肥皂泡急忙冲出浴室,只见正在使用洗衣机的妻子已经被电倒在地上。这是某电视台于2006年期间播出的一段新闻。

经过城市调查中发现,这种“老公洗澡,老婆被电”的危险一幕在很多家庭都可能上演。危险源来自热水器漏电,而房屋的接地不良,地线带电导致其它家电带电,一般电热水器根本无法规避。

而专家们研究发现,热水器漏电的危险情况包括3种类型:

- 热水器本身漏电,热水器出水带电;
- 地线接地不良,其他电器或者环境原因导致地线带电,热水器出水带电;
- 热水器本身漏电,地线接地不良而带电,跟地线相连接的其他家电带电;

在传统热水器领域,人们几乎皓首穷经,一度声称“两向防电墙,彻底实现热水器安全”。然而在实践中发现,两向防电墙虽然可以解决热水器出水带电问题,却对于热水器漏电导致的其它家电带电问题束手无策。

三向防电墙 安全技术的终结者

研发之前,米博的工程师们在8个核心城市,选取350个家庭作为样本,对住户的住房结构、墙面设计、家电配备、区域电力供应和热水器使用习惯等详细研究。经过长达12个月的潜心研发,这些热情而执着的工程师们,打破了业界不可能的神话,开发出了划时代的新一代热水器安全技术专利——三向防电墙+。

米博独家拥有“三向防电墙+”的技术,不仅解决了热水器内部元件的正向漏电问题和因环境问题而导致的其它家电带电问题束手无策。

致的逆向漏电问题,而且还解决了因地线接地不良而导致的其它家电带电问题,避免了“老公洗澡,老婆被电”的事故,全面解决一般热水器难以全部解决的三大安全问题:

- 热水器本身漏电,热水器出水安全;
- 地线接地不良,其他电器或者环境原因导致地线带电,热水器出水安全;
- 热水器本身漏电,地线安全,跟地线相连接的其他家电也安全;

安全永远是人们的第一选择!沃尔沃之所以声誉至隆,是因为即使撞车,驾乘者仍能得到可靠保护;

而对米博来说,未来的声誉也许很大一部分会来自于其卓越的安全性。

米博旗舰店:

中山南路363号盈嘉大厦1楼

米博体验店:

- 卡子门大街88号石林家乐1楼1105
- 卡子门红星美凯龙-1楼F8335

●光华路2号石林装饰城2楼D005

Hisense
since 1969

技高一筹实惠动心!

变频空调普及风暴 单机优惠直达2000元

海信空调 实惠行动

拥有变频空调,14年相伴的海信空调,在3.15消费者权益日到来之际,为加速空调普及,全系列产品优惠200-1000元,并推出1.2P变频KFR-26GW/27BP 1990元/台, KFR-35GW/27FZBPH 1.5P变频2790元/台惠民价。

活动时间:2010年3月12日至2010年3月21日
服务热线:4006111111 网址:www.hisense.com

海信空调 变频专家

双模无氟
变频空调